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sisältö



Tutkimuksen toteuttaminen ja sisältö

Tutkimuksen toteuttaminen

Tutkimukseen vastanneet edustavat 
maamme palkansaajia (pl. Ahvenanmaan 
maakunnassa asuvat).

Aineisto kerättiin 20.- 23.1.2023.

Aineisto sisältää 1.504 henkilön vastaukset.

Haastattelut kerättiin Gallup Forumissa.

Kyseessä on Kantar Publicin käyttämä 
vastaajapaneeli, jossa tiedonsiirrossa 
hyödynnetään internetiä.

Tulosten tilastollinen virhemarginaali on noin 
+ 2,5 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen sisältöalueet

Tutkimuksessa selvitettiin palkansaajien näkemyksiä  
seuraavista kysymyksistä/väittämistä.

 Mikä seuraavista kuvauksista on lähimpänä sitä, minkälaiset 
kotitaloutesi tulot ovat tällä hetkellä?

 Oletko huolestunut kotitaloutesi toimeentulosta hintojen 
nousemisen vuoksi?

 Kuinka samaa tai eri mieltä seuraavien väittämien kanssa?
 Lakko-oikeus on perusoikeus, jota ei saa rajoittaa missään oloissa. 

 Hyväksyn työntekijöiden lakot palkkojen nostamiseksi, jos työntekijä-
ja työnantajaliitot eivät saa sovittua palkankorotuksista.

 Olisin itse valmis osallistumaan lakkoon palkkani parantamiseksi.
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Mikä seuraavista kuvauksista on lähimpänä sitä, minkälaiset kotitaloutesi tulot ovat tällä hetkellä?
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Oletko huolestunut kotitaloutesi toimeentulosta hintojen nousemisen vuoksi?
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Lakko-oikeus on perusoikeus, jota ei saa rajoittaa missään oloissa.
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Työmarkkinoihin liittyviä mielipiteitä
Olisin itse valmis osallistumaan lakkoon palkkani parantamiseksi.
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